                                       真相到底还要掩埋多久

     致所有收到我信件的工作人员：

     我是一个6岁（四周岁八个月）女孩的家长，孩子从一周前的健康活泼到现在的萎靡不振夜夜惊哭，真的不敢想象孩子幼儿园遭遇了什么样的痛苦折磨…这也是我有生以来最惊讶最难熬，也是情绪转换最快睡眠最少的一个星期。

      我的女儿陈远鑫是江苏省昆山市周市镇珠江学校附属幼儿园中（4）班的一名学生，该校系民办学校，其中有初中，小学，幼儿园等不同阶段学生，还有部分住校生，我们孩子上学是校车接送。我们的家庭属于外来昆山务工者，由于没有本地户口及房产所以孩子上学困难，只能选择这中私立学校就读。孩子所在中（4）班主任曲媛媛老师曾多次提到我们家陈远鑫在校很听话，除了性格胆小之外平时表现都不错。因此看着每天早上坐上校车，下午从校车上下来的孩子顿感欣慰，生活的苦累也因此而减轻不少。

       但是，自从2014年3月17日的那个晚上开始，我的心就一直在滴血。那天放学看着孩子情绪有些不对，回家睡觉后孩子从梦中哭醒并伴有尿床，因为每天上班挺累的也没想那么多。3月18日晚上给孩子洗漱后换内裤时发现很多分泌物，当时觉得有些不正常，问孩子怎么回事孩子也没说出。由于我们有上舞蹈班大多时候晚上都会练练基本功，但是那晚看着孩子很不舒服的样子，就让孩子直接睡觉了。孩子睡着睡着又哭起来，我想可能又是有尿了，孩子起来也没尿多少躺在床上一直哭，我们孩子怎么了孩子说下身和肛门疼，并伴有低烧。我吓坏了赶紧看了孩子下身，发现下面红肿的很严重，孩子也不让我碰就是哭。看到这样我就问孩子学校是否有坏人，孩子没有说不停的哭，我再追问到底有没有坏人，孩子就情绪激动后来不敢再问。给上夜班的老公打了电话说了这个事情，老公就打电话询问曲老师，曲老师说孩子在校挺好的没有异常，就是有个调皮的男孩子拽过陈远鑫的书包，孩子摔倒的事情。

         3月19日早上孩子发烧并头痛的很厉害，我和老公就带孩子去了昆山市友谊医院，先挂的儿科急诊当时体温38.7度，医生建议化验血尿常规及头部CT，孩子服用退烧药后情况略见好转，检查结果出来都很正常。然后挂的妇科先是陆医生给看的，检查时孩子大喊疼痛，医生说是阴道炎，我说孩子从来没说过下身痒及其他症状，怎么会是阴道炎呢，（当时医生也没给我们做白带化验，后来我们自己去其他妇科医院给孩子化验，医生说检验结果正常，没查出什么炎症）我说孩子在幼儿园可能受到侵犯，陆医生又叫刘院长给孩子看看，刘院长从肛门开始检查后，医生又说处女膜未见明显破裂，并建议我们报警让法医判断。看到这种情况我的心情极不平复，叫老公报警，110来了说我们要到学校所在区域的派出所报警，然后我们打车到了周市新镇派出所。当时是公安局刑警队和队长接待的我们，和队长曾把我们分开询问，当时警方也没给我们出验伤单，确认孩子受到伤害的程度，（以至于后来办案的过程中警方也未提及过，后来我们咨询了医院才知道有验伤单这么一回事）。

         当时警察只是让我们询问孩子什么时间，什么人怎么进行伤害的。由于孩子受惊吓害怕身体又疼痛，孩子一点点说出那个坏人外面穿的黑色衣服，里面还有白衣服，白衣服里面还有一件紫色的衣服一共三件，孩子说是星期一中午吃完饭看点后午休时那个坏人过来把手伸进裤子打针，并捂住孩子的嘴巴。我问曲老师和助教刘老师在哪，孩子说不知道。后来孩子又说曲老师是好人，还给她擦屁屁上的血，接着孩子发烧又迷迷糊糊的睡着了，睡了一会又开始哭闹。下午三点多一名警察带着我们去找法医，期间这名警察也出去了十几分钟让我们在车上等他，等了很久法医才过来。我们一起去了友谊医院，刘院长不在，直接找的上午给孩子看病的陆医生，在医院法医给孩子拍了照片，用棉签取了少许分泌物后，又回到法医的工作单位，并给孩子的内裤拍照，从孩子口腔取粘液收留证物，（也没给我们出示有关验伤单以及给孩子做鉴定到底伤害到什么程度）还有当时并没有让我们家长填写收留这些证物的书面确认单，（后来3月28日警察叫我过去才叫我给一张法医提取的分泌物和孩子内裤的单子签名确认）

         回到派出所我询问警察孩子出事时曲老师在哪里，为什么班主任没把给孩子处理血迹的事情及时告诉家长，警察说老师讲并没有此事，并逼问我家孩子老师在那里给你擦屁屁什么的，孩子被问的说不清楚，说出了曲老师是用两张纸擦的，然后警察又绕开话题说犯罪嫌疑人也可能是女的，便拿出助教刘老师的照片让我提醒孩子，孩子说刘老师不是坏人。当时在场的警察都表态说做出这种事情的人禽兽不如，一定要把它抓住，后来天色晚了孩子也哭闹着要回家，这样我们才说要回家的走的时候警方也没交代什么，就这样一天的时间过去了，我们都筋疲力尽，回到家总是觉得哪里不对自己也想不明白，毕竟我们都没有到警察局的经验。

         回到家我一夜没睡老公也去上夜班了，我总是觉得心里不安，便联系了新闻夜班车的记者，记者也觉得事态严重。3月20上午媒体记者来到我们家进行采访，记者刚联系我说要过来，警察那边就打电话让我们过去，我说了会晚一点，在这期间警察不断打电话问我在哪里怎么还没去派出所（后来才知道自从报案起我的电话就被监听了，连腾讯QQ也被监视了）中午记者跟我们来到珠江学校，刚上到学校二楼的时候，看见两个男的站在走廊处，其中有一个戴黑色眼镜的人（在医院报警后孩子曾说出坏人的特征坏人戴黑色眼镜，脸什么样子孩子也记得）当时孩子看到这个人有些害怕，我轻声问孩子你认识他吗？孩子说他就是坏人，就是他摸我屁屁的，我气愤的一把抓住了那个男的，这是马上跑过来几名老师拉住我说这两个人是给孩子办转学的，当时另外一个男的戴了一个访客证，我抓着这人什么都没戴，记者当时也阻止我说我搞错了，（第二天记者他们过来我也询问当时在场的女记者，她说昨天她也看到我抓的那的男人里面穿的就是白衣服然后还有一件紫色衣服，就是外套跟孩子说的不一样）后来记者就回去了说节目晚上会播出，还让我看电视机才能看得到，要我们自己录下来，记者走后学校领导说在没有证据的情况下媒体曝光这事，到时结果出来跟学校没关系人又没找到，学校会起诉我们赔偿什么的。到了派出所警察也埋怨我们找来媒体。那时我觉得很奇怪为什么学校跟警方口吻那么一致。那天下午何队长说就算找到嫌疑人人家不承认警方也没有办法，后来何队长又说他今天在这里说的话不让我跟别人说，说他们会尽量调查，又说他们不是神仙不会算什么的。然后警方说从学校调回的监控录像并没有发现什么，警察又让我们等，下午把我们带到珠江学校，等学校放学后安排男老师和工作人员让孩子确认，那些男的中戴眼镜的人形形色色，孩子无一指认，孩子一直说坏人早跑了。学校负责人也一直强调会配合调查，还让我们带孩子再去好好检查，学校老板也一直说学校发生这种事他都闹心死了，如果真的曝光此事学校将会受到很大影响，甚至他的投资都会损失不少，后来学校老板给我们留了手机号码并热情的送我们回家。

          走到小区的路上我问孩子那个坏人还摸其他小朋友了吗，孩子说有汤倩和孙淑媛一共三个，并且说星期一摸陈远鑫，星期二摸汤倩，星期三摸孙淑媛，孩子说其中汤倩哭了（这个事警方只是在学校对孩子进行确认有无此事，孩子在校回答都是没有，并未通知孩子家长，我一直觉的这事情要让受害孩子家长知道）孩子说坏人摸他的时候有个男孩子高家俊看到了，孩子说当时高家俊看到后就用被子把头盖住了，我问什么高家俊看到了孩子说以为高家俊没睡着。我们孩子说在哪里，孩子说睡在边上（可是警察调查出的是我们孩子睡在里面）对于我们很相信警察的夫妻两真的是很多疑问，警方指出至今没找到什么证据，孩子在外受伤也是有可能的，我说孩子放学后都是有家长监护，我一直都是陪在孩子身边的，况且孩子交代也是在学校受到坏人侵犯的。

         3月21日记者又过来采访，真的是很巧记着一要来警方马上就把我们找走，下午我们又来到珠江学校，学校来了很多人，教育局的局长在学校呆了很久，并且跟学校老板说让他帮忙在给我们孩子找个其他学校什么的，那时新闻夜班车就被施加压力导致采访一直没有播出，同时法医鉴定一直没出报告单，但是何队长说结果他们已经知道就是什么都没有查出来，在学校时何队长还问我们孩子在哪里学跳舞，我觉得很奇怪为什么孩子在学校受到伤害，然而警察总是急于从外面找原因呢，不是说我们孩子是自身炎症的原因引起的就是怀疑在外面受到伤害。为什么警察不去排查孩子受伤害的时候班主任曲媛媛老师跟助教刘老师在哪里呢？为什么警方说监控录像里没找到什么就证明没有这回事呢？为什么校方不通知另外两个受害学生的家长，对小孩进行观察询问呢？只是简单的做个在学校询问的记录，难道这些不是可以改变的吗？小孩在学校老师让说什么就说什么，小孩相当惧怕和听老师的话这是每个人都知道的呀。就比如我们家孩子发生了这么严重的事情，也是一点点告诉我的，我才知道的不是吗？晚上我去高家俊叔叔开的饭店那里，因为高家俊是由奶奶带着，他奶奶又在他叔叔饭店帮忙，所以我去的时候孩子爸爸叔叔都在，我就把这事跟在他们家所有的大人说了，当时高家俊的爸爸也对高家俊看到坏人摸陈远鑫时候的情况问了高家俊，当时高家俊的回答跟我们家陈远鑫一样，并且高家俊说也能认出坏人。后来他们家长同意作证来到我们家，当时我就把老公叫回来，老公也重新问了高家俊坏人欺负陈远鑫时的情形，回答都是高家俊看到并且用被子把脸盖起了。当时另外一名小班孩子跟家长一直在我们家玩，还有我们的邻居都看到。就在当晚我报警110，当时也没有警察过来，给我们办案的警官也联系不上，就这样孩子家长又不同意作证了，并把我记录的录音全部删掉，后来高家俊奶奶走的时候还让另外一名在我们家玩的孩子的家长安慰安慰我，我想高家俊他们家可能是害怕影响到自己不敢出来做证的。

         因为这些天我们都很累孩子也不舒服一直没给孩子洗澡，3月22日晚上我要给孩子洗澡孩子说什么都不洗，头发上洗发水都是用毛巾一点一点擦掉的，孩子不停哭闹还说我要回家洗澡，很冷的话，后来我们一点点哄孩子，把浴盆拿到房间边看电视边洗的澡，这时候孩子才说出在学校的卫生间坏人给它洗澡了，坏人还在孩子屁股上打针。事发至今真的难以相信类似电视剧里的故事居然发生在我们的身上，罪犯做了这么多事情为什么曲老师都不知道，曲老师还说对孩子多么认真负责，在学校的孩子都会有老师陪在身边什么的，真的是如老师所说，那孩子在学校怎么能受到这么多的伤害呢？学校管理方面又有多少漏洞呢？我觉得这不是简单的性侵害，这是个很有经验的罪犯而且罪犯是有预谋的，在作案前就考虑怎么销毁证据，这个罪犯很可能是校领导的朋友或熟人，可以随便进出学校，并且对校园环境相当熟悉，罪犯寻找时机溜进教室对小孩进行性侵害。孩子说的打针就是用药物控制孩子，比如说孩子星期一受害到星期二才反映症状，孩子说在教室卫生间被坏人给洗澡了，这就是在销毁证据，（在孩子腿部发现有淤青的痕迹）想想太可怕了，为什么这样的人能出现在学校，为什么那么多人进行隐瞒，难道孩子受伤害不是最真实的证据吗？

          3月25日去了派出所没找到办案人员，回来后警方通知我们去让孩子认人，到了派出所何队长先是拿出嫌疑人不在作案现场的证据（上下班打卡记录）然后又说人家会起诉我们，后来警方拿出12个人的身份证照片让孩子确认，孩子没看出，我这个成年人也是看了很久才看出来的，何队长还说她是看不出的，两分钟看不出就是看不出了。最后警方以没有证据不立案，让我们有什么问题再联系，就这样结束了。当时外面下着雨老公跑出去打车找了很久，我就抱着孩子在楼下等那个时候感觉自己好无助啊，都没办法给孩子一个交代…
           我一直疑问警方到底是在保护谁？这可真是个戏剧性的过程，从孩子一点点说出在校受害的情况，到警方那么认真去找证据却一点痕迹都没找到，我至今满头雾水，难道警方都是这样为老百姓办事的吗？希望有关部门能督促此事件，不要为学校和罪犯的背景所影响，期待能看到我讲述内容的你心里能有所触动，难道中国有些地方就这么腐败都没有人敢举报敢调查吗？经历这种事情对于我们这种外来务工的家庭打击有多大，孩子受到伤害后心里的阴影有多大真的没有人过问吗？我们的眼泪只能往自己的肚子里咽吗？难道真的没有公正的力量来帮助我们来维护自己的权益吗？难道社会允许这种事情蔓延发生纵容这种罪犯逍遥法外吗？请问什么时候能还给孩子一个安全的校园，请问真相到底还要掩埋多久？？？（因为我们是受害人，没有隐瞒真实姓名，我们不怕曝光，唯一的愿望就是找到凶手，让学校和老师给我们一个说法）

                                              孩子的母亲：刘洋  含泪述  2014年3月27日晚

                                              电话：15250291871  15162624776

