请最近去中国移动营业厅换卡的用户赶紧查看自己的手机业务，看是否被营业员私自修改了业务套餐了。
今天我去锦溪文昌路与长寿路交叉口的移动营业厅换卡升级，营业员把我手机拿过去操作，期间还让我签字两次，换卡结束问营业员两次签字是干什么的，营业员说是换卡的。回家查询发现手机业务被修改，业务修改时间就是换卡期间，再次去营业厅讨个说法，他们却还拒不承认，并找各种理由推脱。
具体情况是这样的：
最近中国移动不是说要让老用户免费换卡升级么，今天下班到锦溪文昌路与长寿路交叉口的一中国移动营业厅换卡，进去我告诉营业员说我要换卡，营业员让我报了手机号码、输了服务密码，还让我把手机给她，她在手机上操作，我想会不会是换卡要些什么操作我不会的，所以她把我手机拿去操作会快一点，期间营业员让我在一块写字板上签了两次名字（签的字直接进电脑里了），我也没多想，总归走的时候会把签字的打印单给我的，等她操作完说换好了，我问她要打印单时她说现在都没有打印单，单子都直接进电脑了，那我问她我签了两次字都是干什么的（由于电脑屏幕面对营业员，我看不到，所以只好问营业员），营业员告诉我是换卡的，我又问两次签字都是换卡的，她很肯定的跟我说是的。
我觉得有点奇怪，回家后网上查阅短信详情，查到在我换卡的几分钟里10086共给我发了5条信息，而在我手机里留有的那一时间段的短信只剩2条了，那么其余3条短信去哪了？只能是营业员在操作时帮我删了，可是她为什么要帮我删短信呢？原因就是有些东西不能让我知道。于是我仔细查看了我手机业务的情况，发现有原来有一个16元/月的一个套餐被改成了18元/月的套餐了，我不敢肯定是不是被我不小心什么时候改的，还特意打了移动的人工客服确认这个套餐的修改时间，查下来发现就是在我换卡的期间办理的，当时的手机一直在营业员手里，她还让我签了两次字，那么当时的签字就是在帮我改业务了。
试问中国移动的营业员有权在未告知客户的情况下擅自修改业务，并欺骗客户签字吗？
然后又去营业厅找营业员理论，问她之前让我签字的是做什么用的，她还是一口咬定是换卡的，我还很明确的说是她帮我改了业务，营业员还是不承认，就推脱说不知道但可以帮我查查，当时营业员电脑卡机不能查，我只好在边上等，等了一会让她在其他电脑上查查看，她说她办的业务只能在她电脑上查。这不是明显的在拖延么，难道我在北京办理了一个业务就非得回北京才能查得到啊！
然后她给店长打电话说了我的事，通过过程中明显看出他们是知道帮我私自改业务的事的，我让店里的经理出面处理这事，营业员说经理不在锦溪，找她处理就可以了。她就说当时她觉得18元/月的套餐比较合算就帮我改了，既然合算为什么不跟我说明，她说自己是实习生业务操作方面还不熟，我就当她业务流程不熟好了，那么我问了好几次我那两次签字是做什么用的，她为什么还是不说，这就不是业务不熟了，而是有意欺瞒了吧！见他们自己没理了，店里其余人说我为难实习生。请问我怎么为难她了，我想找经理，可是经理不在让我找营业员，找了营业员又说我为难她。我就让营业员打电话让店长跟我说。
后来再打电话给他们店长，他们店长就在电话里说：“小姑娘业务不熟让她道个歉就可以了，再给我手机充30元钱做补偿。”这不是业务熟不熟的问题，而是有意欺瞒顾客的事。从店主一直袒护营业员的态度上来看，我怀疑私自帮客户修改业务这个行为不是营业员个人的行为，也许就是店主要求营业员这么做的，所以我坚持让店长过来，至少当面给我道个歉，结果店长却说：“我出差刚回来，到家不久刚睡着，要不是被这个电话吵醒我还在睡觉，我现在在家里还要睡觉的呢。”他们店长居然还觉得睡觉要比处理这事还重要！ 
后来总算是叫过来了，店长说这个营业员是新招的，才来不到一个星期，让我就这么算了。（新招一个星期都不满的实习生也能单独上岗，对中国移动的营业员的信心越来越低了。）现在已经不是我一个人的问题了，有多少个来这里换卡的移动用户也像我一样偷偷被更改了业务却还浑然不知呢！所以我要求店长在门口贴张纸说明一下：有业务员利用换卡机会欺瞒客户，私自帮客户修改业务，请最近换卡的客户查看自己业务情况！店长拒绝，说在帮客户修改业务之前，营业员基本都会事先告诉客户的。请注意，店长说的是“基本”，说明还有一部分客户确实是未被告知的，店长只是推脱说就只有一些老年人说了他们也不懂就没说了（难道就真的只有老年人吗！？），所以前面我的要求做不到。我说那么其余人有没有被告知我姑且不说，那就给我一个公开道歉，在门口贴一天，写上：本店营业员因私自修改客户业务，像该顾客公开道歉！店长还是拒绝，而且在整个交流过程中店长一直强调说我提这些要求就是明摆着不想解决这事，而她所谓的解决方法就是：她都已经亲自过来了，给我手机充个30元钱，再让营业员把我的业务改回成原来的业务。（网络这么发达，我要改业务还需特意跑趟营业厅吗！）
整个过程中他们一直都不承认是有意帮我私自改业务的，一直找这个借口找那个借口，请问中国移动就是这么培训营业员的？中国移动的职业操守在哪？我不差每月2块钱的话费，我差的是你们的一个说法，一个诚意，一个道歉！如果我今天不去查我的业务情况，我就被中国移动坑了，那么像我这样被坑却还不知情的移动用户难道就止我一个吗？
