装修付款流程你造吗 小心陷阱

装修流程当中，最受人关注的就是装修款项问题。除了装修款项的计算、材料费用等，装修付款的流程与注意事项也必须清楚，否则容易掉进一些不良商人的陷阱哦。
装修付款流程一般分为开工预付款、中期进度款、后期进度款、竣工尾款四个阶段，下面小编为你介绍这四个阶段付款的百分比与具体时间。  
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开工预付款 启动资金勿给错
所有的家居装修都会有一笔启动基金，这笔基金一般是装修前给到施工队，用于前期的施工费用的。那这笔基金到底应该给多少？怎么给？这些钱又是用来购买什么材料的呢？小编为你简单介绍。  
1、开工预付款是什么？  
开工预付款是工程的起动资金，应该水电工进场前交付。用于基层材料款和部分人工费，如木工板、水泥、沙、电线、木条等材料，以30%为宜。  
2、什么时候交付开工预付款？  
工程进行一半后，可考虑支付工程款的30%～50%为宜。因为这时基层工程已基本完成并验收。而饰面材料往往比基层材料要一些，如果这时出现资金问题，最易出现耽误工期的情况。如果一次性支付的金额较大，可分成2～3次支付，但间隔时间可短些，每次支付的金额可相对少些，以杜绝装饰公司将大笔资金挪作他用。  
3、开工预付款用途？  
预付款可以更好地保证工程质量。对于工程质量可根据《建筑装饰工程施工及验收规范》上所规定的标准进行验收，即便实际上您不可能完全按标准去验收，但合同中有这样明确的规定，则会对施工行为起到制约作用，能够最大限度的保护您自身的利益。  
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中期进度款 材料施工须算清
工程进行到一段时间后，就进入了中期进度款付款阶段，这个时期一般是泥瓦施工、水电施工等各项工程进行到一定时间后，进一步交纳的材料费用。  
1、什么是中期进度款？  
随着工程进度推移，客户应该如何掌握中期进度款的支付数量呢？最先的预付款一般都是基层材料款和少量人工生活费，比如一开工就要使用的材料(木工板、水泥、河沙、电线、木条等等)都由预付款支付。那么中期进度款就是进一步的材料费用。  
2、什么时候交付中期进度款？  
中期进度款就说明是装修工程中期的时候交付的，因此可以在装修工程中期交付。  
3、中期进度款用途？  
中期进度款一般应支付工程款以30-50%为宜，因为饰面材料往往较基层材料贵一些，如果这个时候出现资金问题，最易出现耽误工期的情况。  
后期进度款 油漆施工前交付
后期进度款项一般是油漆施工前交付的，这时候家装施工已经进入到最后阶段，这部分的款项用具补齐材料，以及各种施工维修费用。  
1、什么是后期进度款？  
后期进度款应该是在工程后期所交付的费用。主要是用于后期材料的补全，以及后期维修维护的费用。  
2、什么时候交付后期进度款？  
后期进度款一般在油漆工进场前之后交付，约工程款的30%，期间如发现问题，应尽快要求装修公司及时整改。  
3、发现问题立即整改  
在交付后期进度款后应作家装的最后验收，在发现问题时应及时与家装工程对进行联系。并要求其进行整改。  
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竣工后尾款 验收合格后付款
尾款是在工程结束后交付的，房屋装修完成后，业主与装修公司、验房师一起验收房屋，需要整改的立即整改，验收合格通过后，才交付工程尾款。  
1、什么是竣工尾款？  
竣工尾款换言之就是在工程尾段的时候所交纳给施工队的最后一笔款项。交纳完这笔款项后，整个装修付款流程结束。  
2、什么时候交付竣工尾款？  
工程全部完工，竣工验收合格，并将现场清理干净后就可以支付最后百分之五的尾款了，验收不合格，可在整改合格后再行支付，超过工期，也应该有装修公司承担延期交工的违法责任，如双方对此有异议，可请相关监督部门进行协调，知道双方都感到满意之后，结清款项。其次，就是千万不要把一次性把钱都付了。你也知道钱不到手肯定会多尽心帮你装修的。  
3、交工延期怎么办？  
如果交工延期的话，最简单的解决方法就是先不要那么快把竣工尾款交纳。因为竣工尾款一旦交纳，施工方则会有种种的理由推却。如果超过了工期，户主有权向监督部门投诉，由装修公司承担延期交工的责任。  
4、不合理收费  
在交付竣工尾款的时候，必须看清楚装修费用清单，如果清单上出现机械磨损费、现场管理费、利润等项目，都属于不合理收费，一般装修材料比原计划多出5%~10%属于正常耗损。  
